
【小学校算数 学習単元評価問題 小６－③】

（ ）組 氏
「 分数×分数 」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／４ ／４ ／２ ／９ ／１ ／10

次の計算をしましょう。１

１ １
（１） ×

（ ）３ ５ １

２ ３
（２） ×

（ ）９ ８ ２

１
（３） ８ × １

（ ）４ ３

５ ３ ７
（４） × ×

（ ）３ ７ 10 ４

〔１〕～〔４ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕

次の にあてはまることばや分数を書きましょう。２

２
× ＝１のように，２つの数の積が１になるとき，

３

一方の数を他方の数の といいます。

〔 〕〔 〕〔 〕５ 知・理 Ａ問題

にあてはまる数をかきましょう。３

１
（１）１ｍの重さが８０ の針金の ｍの重さは です。g ｇ

はり がね

４

ｇ（ ）１

〔６ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕



畑全体　８００㎡

１００㎡

畑全体　８００㎡

２００㎡

畑全体　８００㎡

４００㎡

畑全体　８００㎡

６００㎡

２
（２） 円は，５００円の です。

２ 円
５

（ ）

〔７ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕

（ ）の中の単位で表しましょう。４

３
時間（分） 答え 分

４

〔 〕〔 〕〔 〕８ 考え方 Ａ問題

次のかけ算の式を，積の大きい順に並べ，記号で答えましょう。５
なら

３ ５ ４
あ ６０ × い ６０ × １ う ６０ × え ６０ ×

５ ４ ５

○ ○ ○ ○答え → → →

〔９ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

なおこさんの家には８００㎡の畑があります。６
ア イ

３
畑の面積の が野菜畑の面積で，

１
４

野菜畑の面積の がさつまいも畑です。
３

右の図で，さつまいも畑の面積を表して

ウ エ

いる図は，ア ～ エ のどれですか。

記号で答えて，そのわけを 「畑全体」，

「さつまいも畑」という言葉や式を使ってかきましょう。

記号

〈わけ〉

〔 〕〔 〕〔 〕
※正答状況の確認欄 みなさんは ここには書かないでください（ ， 。）

10 考え方 Ｂ問題

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果
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１２
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【小学校算数 学習単元評価問題 小６－③】

「 分数×分数 」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

分数×分数の計算の仕方を
１ 理解している。 ○ ○ ９５〔 〕

途中で約分する分数×分数
２ の計算の仕方を理解してい ○ ○ ８５〔 〕

る。

途中で約分する整数×帯分
３ 数の計算の仕方を理解して ○ ○ ８０〔 〕 １０

いる。

途中で約分する３口の分数
４ のかけ算の仕方を理解して ○ ○ ８０〔 〕

いる。

逆数の意味を理解し，用語

５ ○ ○ ９０〔 〕
，逆数 を正しく身に付けている。

〔完全解答〕

量を表す分数をつかって，
６ ２０（ｇ） 整数×分数の問題の解き方 ○ ○ ８０〔 〕

を考えることができる。

割合を表す分数を理解し，
７ ２００（円） 分数倍を使った問題の解き ○ ○ ７５〔 〕

方を考えることができる。

分数で表された時間の意味
８ ４５（分） を理解し，単位換算するこ ○ ○ ７０〔 〕

とを考えることができる。

かける数が分数のときの，

９ ○→○→○→○ ○ ○ ８０〔 〕 う い え あ
積とかけられる数との大き
さの関係について理解して
いる。

イ 割合を表す分数を理解し，
全体のどれだけにあたるか
を考え，必要な言葉を入れ(採点の観点)
て説明することができる。① さつまいも畑は全

３ １ １ １体の × になるので,８００×＝
４ ３ ４ ４

10 ○ ○ ７０〔 〕 ＝２００で，さつまいも畑は，２００㎡の イ になる。

② 野菜畑は，８００× ＝６００㎡，さつまいも畑は，
３
４

６００× ＝２００㎡となるので，イ になる。
１
３

①（全体の割合で求める ，②（順序よく求める）いずれかの）
観点で理由を記述していれば，正答とする。

合計 １０ 問 ４ ４ ２ ９ １ 80.0


